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0. Referent: Helene Rasmussen

1. Dirigent: Anders Jønsson blev valgt. Han konstaterede, at medlemsmødet var lovligt indkaldt.

2. Stemmetællere: Helle Rasmussen og Helene Rasmussen blev valgt.

3. Formandens beretning – gennemgået, godkendt og vedlagt nedenfor
a. Kassererens beretning: Budgettet er godkendt.

4. Der var ingen indkomne forslag.

5. Valg af bestyrelse: 
a. Formand: John Nielsen er enstemmigt valgt.
b. Kasserer: Valg af kasserer: Gitte Svanebjerg stopper, så snart der er fundet en afløser

6. Valg af revisor/revisorsuppleant: Skal ikke vælges særskilt for JGI Håndbold, da vi er underlagt det samlede JGI og deres revision.

7. Evt.: 
På medlemsmødet blev der givet udtryk for stor glæde ved, at formand John er indtrådt i Jyllinge Hallens Bestyrelse – det giver os en rigtig god indsigt og dermed forståelse af hallens virke.


Beretning vedlagt nedenfor:


Formandsberetning fra JGI Håndbold
John Nielsen
28.08.2019

2018/19 har været et relativt begivenhedsrigt år i JGI Håndbold og Jyllinge Hallerne i det hele taget. Der er vel primært 3 – 4 store overskrifter som gælder. 

Efter 4 års genopbygning har vi nu brugt Jyllinge Hallerne igennem det sidste år – og de fleste hold har trænet og spillet kampe i Jyllinge. Grundlæggende fungerer det hele godt. Som klub skal vi selvfølgelig vænne os til at dele hallen med en masse andre foreninger, som der skal tages hensyn til. Der er en rigtig god stemning blandt de fleste foreninger i JGI – så i langt de fleste tilfælde foregår alt i mindelighed. Der har netop været halfordelingsmøde – og vi har stadig vores tider tirsdag og torsdag aften alene. Fredag og lørdag deler vi med JUCE og fodbolden. Tiderne gælder frem til 2021.
JGI har givet tilskud til Basket, så de kan få nye kurve, som bliver sat op i multihallen. 
Det betyder at de sorte streger til basket i den store hal er blevet slettet og basket nu kommer til at høre til i Multihallen de næste mange år. 

Vores 1. div. herre har spillet en del kampe i Jyllinge Hallen – og det fungerer rigtig godt. I den kommende sæson, vil der blive afviklet flere kampe i Jyllinge Hallen. Forhåbentlig bliver det sådan, at både vores 1. div. herre og 2. div. damer kan spille samme dag i hallen. Jyllinge Hallerne vil også være ideel til at afvikle stævner for U6 og U8 – da der er masser af ”udenoms” plads til alle de forældrene.

Eneste udfordring for JGI-Håndbold lige nu er, at vi mangler en kasserer, som kan tage over på regnskabet. Det var rent faktisk lykkedes at finde en ny kasserer, men da hendes datter er holdt op til håndbold, så kom hun aldrig rigtig i gang. Vi er derfor på jagt efter en ny – endnu engang.

Vi har i løbet af året haft en enkelt episode, hvor vores nuværende kasserer sendte et beløb på små kr. 30.000 til England på baggrund af en mail fra ”mig”. Der var desværre tale om phishing – men det lykkedes heldigvis at få alle pengene retur på nær et gebyr på kr. 1.000.

Jyllinge Hallerne er jo privat ejet med JGI som den helt store ejer. Det vil sige, at JGI skal stille med 4 repræsentanter til Jyllinge Hallernes bestyrelse, hvor der samlet er 6 med stemmeret. Jeg er blevet valgt ind i bestyrelsen og ved den seneste generalforsamling blev jeg valgt som Næstformand i bestyrelsen. 
Det betyder at HØJ Håndbold nu har en repræsentant siddende centralt i Jyllinge Hallernes bestyrelse, hvilket gerne skulle give mere indflydelse til håndbolden. 

Det har været begivenhedsrigt at træde ind i Jyllinge Hallernes bestyrelse, da der ligger en del arbejde der. Det er jo en bygning til små kr. 100.000.000 som reelt drives af frivillig arbejdskraft. Det kan godt give lidt udfordringer. Den helt store udfordring har været lejekontrakten mellem Jyllinge Hallerne, JGI og GVK (vægttræning), som har en noget speciel konstruktion. 








 


